Alurack

KTM 990 Supermoto R

Artikel-Nr.:
650763 01 01 schwarz/silber

BECKER

Der Bausatz umfalit die folgenden Teile:

Bezeichnung

Alurack

TC-Biigel fiir Alurack
Abdeckplatte fiir Rack
Adapterplatte

Schraubensatz:
Linsenkopfschraube M8 x 60mm

Montage
Stiick Bestellnr.

1 700006881

1 700006882
1 700006883
1 700007338
1 700011429
2

2

Linsenkopfschraube M8 x 65mm

Stiick Bestellnr.

NdRARADMDMA

Bezeichnung

Zylinderschrauben M6 x12
Zylinderschrauben M6 x20
Viereck-Scheiben 20 x 20 x 26,4
selbstsicherndeMuttern M6
U-Scheiben 26,4

U-Scheiben 28,4

Aludistanz @20 x @11 x 7mm

120810 /141122



Alurack

KTM 990 Supermoto R

Artikel-Nr.:
650763 01 01 schwarz/silber

BECKER

Vorbereitung des Aluracks:

Kunststoffblende vorsichtig abnehmen.
Den beiliegenden TC-Bigel mit den Zylinderschrauben 6 x 12
hinten unter dem Alurack verschrauben.

HINWEIS:
Der TC-Biigel ist nur bei Anbringung eines Hepco & Becker
Topcases erforderlich.

O mm

Montage des Alurack:

Das Alurack wird mit den Zylinder-
schrauben M6 x 20,Viereck-Scheiben
20 x 20 x 26,4, U-Scheiben 26,4 und
selbstsichernden Muttern M6 auf der
Adapterplatte verschraubt.

AnschlielRend die Kunststoffabdeckung
des Aluracks montieren.

) TS

je 4x

o
/




Alurack
KTM 990 Supermoto R

Artikel-Nr.:
650763 01 01 schwarz/silber

BECKER

Die so vorbereitete Adapterplatte wird
zusammen mit den Originalhaltegriffen
verschraubt.Originalschrauben entfallen.

Montage der Adapterplatte vorne: ®
Zur Befestigung werden vorne die

Linsenkopfschrauben M8 x 65mm und
U-Scheiben @8,4 verwendet.

Montage der Adapterplatte hinten: @
Zur Befestigung werden hinten Linsen-
kopfschrauben M8 x 60 mm und
U-Scheiben @8,4 verwendet.

Zwischen Haltegriff und Adapterplatte

die Aludistanzen @20 x @11 x 7mm
einsetzen.

T

wT

4x
6 @
2x o

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Weiteres Zubehor: www.hepco-becker.de

Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100

¢¥ 8 An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
T eMail: vertrieb@hepco-becker.de

- D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de




Alurack
KTM 990 Supermoto R

Item - No.:

650763 01 01 black/silver

Assembling instructions

BECKER

The kit includes the following parts:

Quant item no. description

700006881 Alurack
700006882 bow for Alurack
700006883 plastic cover for rack
700007338 adapter plate
700011429 screw kit:
fillister head screw M8 x 60
fillister head screw M8 x 65

NN = == = =

Quant item no.

NN

description

allen screw M6 x12

allen screw M6 x20

special washer 20 x 20 x 26,4
self-lock nut M6

washer 26,4

washer 28,4

spacer @20 x @11 x 7mm




Alurack
KTM 990 Supermoto R

Item - No.: / t:‘:_
650763 01 01 black/silver HEPCO &
BECKER

Assembling instructions

[I Fastening of the bow for the Alurack:
Dismantle the plastic cover of the Alurack.

Fix the bow to the rack with allen screws
M6 x 12.

NOTICE:
The bow is only needed in use with a Hepco & Becker
topcase.

O mm 4

Fastening of the Alurack:

with allen screws M6 x 20 and special
washer 20 x 20 x 6,4 to the adapter

plate. Secure with washers 26,4 and

self lock nuts M6.

Mount the plastic cover.

0

)

DD N/

each 4x

(]
i

o
/




Alurack
KTM 990 Supermoto R

=

Item - No.:

650763 01 01 black/silver ' HEPCO &
BECKER

Assembling instructions

The prepared adapter plate will be fixed

together with the handle bar.
Original screws are obsolete.

Fastening of the adapter plate front: @

Use filister head screws M8 x 65mm
and washers @8.,4.

Fastening of the adapter plate rear:

Use filister head screws M8 x 60mm
and washers @8,4.

Sandwich spacers @20 x @11 x 7mm
between adapter plate and handle bar.

6

2x ™
6 @
2x o

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

More accessories: www.hepco-becker.de

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
e D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
g Germany www.hepco-becker.de




Montage eines / Fastening of an

EASYRACK

anstelle des Aluracks / instead of the Alurack

Montage j Assembling instructions

" HEPCO &
BECKER

1 700008650 Easyrack 1 700008650 Easyrack
1 700008647 Abdeckblende links 1 700008647 plastic cover left
1 700008648 Abdeckblende rechts 1 700008648 plastic cover right

Easyrack und Alurack werden auf die gleiche Weise auf der beigefligten, motorradspezifischen
Unterkonstruktion befestigt. Es wird der gleiche Schraubensatz wie bei der Montage des
Aluracks verwendet.

Easyrack and Alurack are mounted on the bike - specific support in the same manner.
The same set of screws is used for the mounting.

Montage des Easyrack:

Das Easyrack wird mit den Inbus-
schrauben M6 x 20,Viereck-Scheiben
20 x 20 x 86,4, U-Scheiben 26,4 und
selbstsichernden Muttern M6 an den
vorhandenen Bohrungen in der
Unterkonstruktion (modellabh&angig)
verschraubt.

AnschlielRend die Kunststoffabdeckung
links und rechts montieren.

Die genannten Schrauben,
U-Scheiben und Muttern liegen dem
Schraubensatz des Aluracks bei.

Fastening of the Easyrack:

with allen screws M6 x 20, special washer
20 x 20 x 96,4, washers @6,4 and self-
lock nuts M6.

Mount the plastic cover left + right.

Notice: the screws,washers and nuts

%Eriggll(uded in the screw set of the @))mmmm Ax

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 -1453-120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de

HEPCO &

i D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de




